11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.06.2009 11:06:00

¢dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.06.2009 14:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/96213/answer/96214




YBaxaemnbii XKensi! UMeroTcs cnefyolive HapylleHus: HeCKOJIbKO CHUXKEeHAa MTOABUXKHOCTD,
arperaiys, CKOmjaeHue JeMKOUTOB (IpU3HaK BOCHaneHus). B CBSI31 ¢ 9TUM BEPOSITHOCTh 3a4aTus
€CTeCTBeHHBIM IyTeM CHUKeHa. HAmo o6paTUThCs K yposIory, 06CIeIoBaThCs st BRISCHEHUS
IIPUYMHEL 9TUX HapylIeHUuW - nHGEeKIWY, BOCIIaJeHusI, BapukKollene 4 T.4. [/ 9TOro CHa4yala Hafo
cmaTth aHanmuabl Ha 3IITIIT u moceB 3sKynsiTa Ha Gopy. [Tocie yero MoxkHO O6ymeT Ha3HAYUTD
JjledyeHue. YOauu.



